
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM 1" BRP 3D RFI
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM 1" BRP 3D RFI
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 277001211 Срок поставки от 25 дней Rod Ass'y. Includes 1 to
2 1

2 278002030 Срок поставки от 25 дней ACTUATEUR
OTAS*OTAS MAGNET 2

3 277001253 Срок поставки от 25 дней
BRIDE
DIRECTION*STEERING
CLAMP

2

4 205086060 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET
HD.DIN.912A2 4

5 232581600 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985A2 4

6 269001135 Срок поставки от 25 дней SUPPORT DE BRIDE
*LATCH SUPPORT 1

7 277001210 Срок поставки от 19 дней GUIDON *BAR-HANDLE 1

8 277001212 Срок поставки от 25 дней TAMPON GUIDON
*STEERING PAD 1

9 277001343 Срок поставки от 25 дней MOUSSE DE TAMP
*PAD FOAM 1

10 277001257 Срок поставки от 25 дней LOGEMENT *HOUSING 1

11 277000306 Срок поставки от 35 дней KNOB-SWITCH 2

12 232860600 Срок поставки от 25 дней NUT-SQUARE THIN M6
DIN.562A2 1

13 250000036 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET SET
M6X16 SS304-A 2

14 277001213 Срок поставки от 25 дней PLAQUE *PLATE 1

15 209631360 Срок поставки от 25 дней SCREW-TAPP.PAN
HD.PH.DIN.7981C 2

16 277000872 Срок поставки от 25 дней LOG.MAN.ACC.
*HOUSING-THROTT 1

17 277001261 Срок поставки от 25 дней MANETTE *HANDLE 1

18 232860600 Срок поставки от 25 дней NUT-SQUARE THIN M6
DIN.562A2 1

19 277000381 Срок поставки от 25 дней PIN 2

20 277000554 Срок поставки от 19 дней Handle Grip Insert 2

21 277001316 Срок поставки от 35 дней GAINE GUIDON
*HANDLE GRIP 2

22 234062600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021B-A2 2

23 250000002 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP
DIN.933A2 S.GRIP 2

24 277000203 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON GAINE
*CAP-GRIP BLACK 2

25 207063060 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP
DIN.931A2 1

26 232561600 В наличии NUT-STOP ELASTIC
DIN.985-A2 1

27 234061600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.125A-A2 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

28 277000775 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL
JOINT 1

29 277001339 Срок поставки от 35 дней Steering Cable 1

30 277000782 Срок поставки от 25 дней BOUTON AJUST.
*KNOB-AJUST. 1

31 293830063 Срок поставки от 25 дней WASHER-RUBBER 1

32 277000783 Срок поставки от 19 дней Полукольцо 2

33 277000784 Срок поставки от 19 дней Стопор троса 1

34 211100056 Срок поставки от 25 дней NUT-HEX. 1/4-28 SS-
304 1

35 277000775 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL
JOINT 1

36 207063560 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP
DIN.931A2 1

37 232561600 В наличии NUT-STOP ELASTIC
DIN.985-A2 1

38 234061600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.125A-A2 1

39 277000738 Срок поставки от 35 дней SUPPORT CABLE
*SUPPORT-CABLE 1

40 277000162 Срок поставки от 19 дней Thrust Support 2

41 207265560 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP
DIN.931A2 S.GRIP 2

42 207361260 Срок поставки от 25 дней CAP DIN.933A2 S.GRIP 1

43 296000243 Срок поставки от 19 дней Pillow Block Ass'y.
Includes OTAS Sensor 1

44 293900062 Срок поставки от 35 дней DOUILLE *BUSHING 2

45 293550010 Срок поставки от 27 дней GREASE-SYNTH. 1

46 207182560 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP
DIN.933A2 4

47 232581600 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985A2 4

48 234081600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.125A-A2 4

49 234082600 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021B-A2 2

50 277001264 Срок поставки от 35 дней
BLOC
INDEXATION*BLOCK
INDEXING

1

51 277001298 Срок поставки от 35 дней SUPPORT *SUPPORT 1

52 234061600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.125A-A2 4

53 205561660 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET
DIN.912A2 S.GRIP 4

54 277001214 Срок поставки от 25 дней
DOUILLE.
REBORD*FLANGE
BUSHING

2

55 293550010 Срок поставки от 27 дней GREASE-SYNTH. 1

56 211200008 Срок поставки от 35 дней SPRING WASHER 1

57 293350006 Срок поставки от 25 дней CALE EPAISSEUR
*SHIM 1

58 277001262 Срок поставки от 25 дней RONDELLE RETEN
*WASHER-RETAIN 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

59 277001263 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 1

60 207182060 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP
DIN.933A2 1

61 277001217 Срок поставки от 35 дней LEVIER *LEVER 1

62 277001266 Срок поставки от 25 дней TIGE BLOCAGE *ROD
LOCK 1

63 293550010 Срок поставки от 27 дней GREASE-SYNTH. 1

64 277001267 Срок поставки от 25 дней RESSORT *SPRING 1

65 277001254 Срок поставки от 25 дней SUPPORT TAMPON
*SUPPORT-PAD 1

66 205561260 Срок поставки от 25 дней SCREW-SOCKET
DIN.912A2 S.GRIP 4

67 234061600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.125A-A2 4

68 277001313 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE *COVER 2

69 293850083 Срок поставки от 25 дней ATTACHE
COLLIER*OPEN CLAMP 1

70 208640860 Срок поставки от 25 дней SCREW-PAN
HD.PH.DIN.7985A-A2 1

71 234042600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.9021B-A2 1

72 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243
*LOCTITE-243 1

73 515175442 Срок поставки от 25 дней GAINE *HOUSING 1

74 293750002 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 130MM 1


